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18 травня, у День пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу, фасад
Верховної Ради України підсвітили кольорами кримськотатарського прапора.

Пам’ять сотень тисяч депортованих кримських татар вшанували народні депутати України,
керівництво Апарату Парламенту, представники Меджлісу кримськотатарського народу та
дипломатичних представництв держав, які визнали депортацію кримськотатарського народу
актом геноциду. Україна стала першою державою, яка на законодавчому рівні визнала це.
Згодом відповідні рішення ухвалили парламенти Латвії, Литви, Канади, Польщі, Естонії, Чехії
та Нідерландів.

Народний депутат України Таміла Ташева під час свого виступу подякувала представникам
держав, які визнали депортацію кримськотатарського народу актом геноциду. Вона
підкреслила, що злочин, який розпочався у 1944 році, на жаль, триває й сьогодні.

«Те зло, яке не було покаране після депортації, ми бачимо і зараз — після початку тимчасової
окупації Криму та повномасштабного вторгнення. Гібридна або фізична депортація українських
громадян з окупованих територій, депортація українських дітей — усе це є наслідком
безкарності», — наголосила Таміла Ташева.

Народний депутат України Мустафа Джемілєв поділився спогадами своєї родини про ті трагічні
події. На момент депортації йому було лише кілька місяців, однак пам’ять про злочин проти
кримськотатарського народу він проніс крізь усе життя.

«Україна не забула і ніколи не забуде про Крим, а світле майбутнє можливе лише після його
звільнення з російської окупації. Я переконаний, що рано чи пізно кримськотатарський
національний прапор разом із державним прапором України майорітимуть над будівлею
Верховної Ради — як в Автономній Республіці Крим, так і в Києві», — зазначив Мустафа
Джемілєв.

Постійний Представник Президента України в Автономній Республіці Крим Ольга Куришко
подякувала Верховній Раді України за системну роботу у питанні захисту прав жертв геноциду
кримськотатарського народу, а також представникам дипломатичного корпусу — за чітку
позицію та підтримку територіальної цілісності України.

«Коли ми сьогодні говоримо про 1944 рік, ми не можемо не говорити про те, що відбувається у
Криму зараз. Ми щиро захоплюємося кримськотатарським народом — його боротьбою та
прагненням повернутися додому», — зазначила Ольга Куришко.
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